
 
 
 
 
 

 احسب ما يلي :  
(+15) + (−33) = ⋯  

       (−21) + (−13) = ⋯  

    (−11,6) − (−17,6) = ⋯ 

(+14) − (+26) = ⋯  

     (+9,7) + (+1,8) + (−10,5) = ⋯ 

(−11,5) + (+12)— (−15,5) − (+30) = ⋯  

 
     

 
 
 

 

ABCD  مستطيل كما هو مبين في الشكل. 

   علل.   ؟  FBEDما نوع الرباعي .1

 .  FBEDمساحة الرباعي  احسب .2

𝐹𝐵̂Eإذا كانت الزاوية   .3 = 30°  . 

  يتينوافما هو قيس الز -

𝐹𝐷̂E  , 𝐷𝐸̂B      .مع التعليل 

           

        

 
 

 

                 ضيف الله :الأستاذ                  )تتمة( مراجعة عامةمتوسط                    3 

70تمرين  

80تمرين  




